TECTOBI 3ABJJAHHA 10 EJIEKTPOHHOI'O YPOKY
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BepHancekoro

Yy mpaBUIIBHAM € TBEPIKEHHS, 1110 OKCHI'CH YTBOPIOE JIMIIE MPOCTI PEUOBHHU?
] Tak
CJHi*

Uu npaBUIBLHUM € TBEP/KECHHS, IO BAJICHTHICTh OKCUTEHY Y croiykax jnopiBHioe —II ?
] Tax*
C1Hi

I3 momanoro nepeniky BiANOBIAEH BUOEPITh MPAaBUIBHY OJIHY, 110 BIANOBIIAE
nopsiikoBomy Homepy Okcureny B [lepioguuHiii cuctemi :

C18*

116

132

12,

I3 moganoro nepeniky BiANOBIAEH BUOEPITh IPaBUIIbHY OJIHY, IO BIJIOBIIA€ BIAHOCHIN
aToMHIi Maci OKCHUreny :

12

18

116*

132

I3 momanoro nepeniky BiANOBiAeH BUOEPITh MPABWIBHY OJIHY, 110 BIATIOBIIAE
nosiokeHHto Okcureny B [lepionnuniii cucremi:

12 nepiox rpynaVI (B)

[C16 nepiox rpyna Il (B)

12 mepiox rpymna VI(A)*

"1 6 mepiox rpyna I1(A)

I3 momanoro nepeniky TBepKEHb BUOEPITH Ti JABa, 110 XapaKTepu3yroTh OKCHUTEH SK
XIMIYHHI €JTIeMEHT:

"] HeMeTaiuHUN eJIeMeHT*

[ ximiuam# cumBoi - H

("] BaJICHTHICTH piBHA [



[ ] METAITIYHUN €JIEMEHT
[ ] yTBOpIOE KHCEHb Ta 030H*

I3 moganoro nepeiky TBEpXKEHb BUOEPITH Ti JIBa, 110 XapaKTEPU3YIOTh Oy/10Ba aTOMa
Okcureny:

[ 3apsag sapa +8*

("] BasteHTHIiCTH 11

"] BiTHOCHA aTOMHA Maca 8

("] KUTBKICTh €JIEKTPOHIB 8%

"] eIeMEHT IPYyroro mnepiogy

Busnaute npaBuiibHY MOCHIIOBHICTh Y MOPSIAKY 3pOCTaHHS KUIbKOCTI aTOMiB OKCUTeHY
y CHOJYKax :

1. Boma (H20)

2. Byriekuciuii ra3 (CO2)

3. nwurtHa coga ( NaHCOs)

4. rmoko3a (CsH120s)

BuszHaure mpaBuUiibHY BIJMOBIIHICTE MK 000JOHKaMHU 3e€MJIi Ta MAaCOBHMH YaCTKaMH
Okcureny y ix ckiafi:

Jlitochepa 1 47% 1
Atmocdepa 2 23% 2
[apocdepa 3 85,8% 3
biochepa 4 2% 4

21% 5

Busnaute mnpaBWwibHY BIANOBIJHICTD MDK pPEYOBMHAMHU Ta MACOBHMMM YacCTKaMu
Oxcureny y ix ckiai:

Kpeiina (CaCOs) 1 48% 1
ITicok (SiO2) 2 53% 2
Bona (H20) 3 88,9% 3
I{ykop (C12H22011) 4 45% 4

60% 5



